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Highlights
•	 55% of the Recruiting Teams surveyed hold an 

AIRS Certification

•	 32% of Recruiting Teams surveyed have a 
separate Sourcing Team

•	 38% of Recruiting and Sourcing Teams contain 
some contract/temporary team members

•	 55% of the Recruiting Team members surveyed 
handle 20 or more requisitions at a time

AIRS is proud to have a large alumni network of recruiters in every 
industry and location.  As a service to ALL recruiters, we frequently 
poll our network on current trends and hot topics.  What follows 
are our most recent survey results!  We are pleased to share this 
with you and hope it is helpful to you and your organization.  
Please look for future survey results!
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  1_ _______________ 9%

  2–5_ ____________ 39%

  6–10_ ___________ 17%

  11–20___________ 15%

  21–50___________ 11%

  Over 51__________ 11%

1

6–10

11–20

21–50

Over 
51

2–5

How many employees in your Recruiting Department?

101–500

501–1000

1001–5000

5001–10,000

Over 10,001

Less than  
100

  �Less than 100_____ 15%

  �101–500_________ 15%

  �501–1000_________ 7%

  �1001–5000_______ 24%

  �5001–10,000______ 12%

  �Over 10,001_ _____ 29%

How many total employees in your organization?
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  �Not applicable, we do  
not have a separate 
sourcing team_ ___ 63%

  �1_ _______________ 7%

  �2–3_ ____________ 17%

  �4–10_ ____________ 9%

  �11–20____________ 2%

  �21 or more_ _______ 5%

N/A–  
no separate 

sourcing 
team

1

2–3

4–10

11–20
21 or more

How many employees on your sourcing team?

YES
NO

Do you have a separate sourcing team?

32%

68%
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1–10%

11–25%

26–50%

100%

76–99%

51–75%

  1–10%___________ 51%

  11–25%__________ 13%

  26–50%___________ 8%

  51–75%__________ 10%

  76–99%___________ 5%

  100%____________ 13%

What percentage of your team holds one or more AIRS certifications?

None
Less than 

10%

11–25%

100%

26 – 50%

  None____________ 62%

  Less than 10%_ ___ 14%

  11–25%___________ 7%

  26 – 50%__________ 9%

  51–75%___________ 3%

  76–99%___________ 1%

  100%_____________ 4%

What percentage of your recruiting and sourcing teams  
are contract/temporary employees?

51–75%
76–99%
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None
CONTACT US 
www.airsdirectory.com

800-466-4010

Customer Service
800-466-4010 x2

cs@airs.rightthinginc.com
LivePerson Chat Accessible from My AIRS page

1–5

6–10

11–15
16–20

21–30

Over 31

  1–5_ ____________ 16%

  6–10_ ___________ 18%

  11–15___________ 16%

  16–20___________ 15%

  21–30___________ 17%

  Over 31__________ 23%

On average, how many job requisitions does each team member handle?


